

resideo

**Filtrare, eficiență
maximă –
MiniPlus-FK și
MiniPlus-FF**

Filtre MiniPlus



Filtrele pe care vă puteți baza – MiniPlus-FK și MiniPlus-FF

Un lucru limpede

Combinăția de filtre MiniPlus-FK și filtrul fin MiniPlus-FF garantează alimentarea cu apă curată a clădirilor rezidențiale. Acestea pot fi utilizate, în limita specificațiilor, și în aplicații comerciale și industriale.

Combinăția puternică dintre filtrele fine și reductoarele de presiune încorporate, de dimensiuni foarte reduse, permite instalarea chiar și în cele mai înguste spații.

Instalarea ușoară, materialele de calitate superioară și designul ideal, conceput special în funcție de aplicație, de exemplu o carcasă cu protecție împotriva coroziunii realizată din alamă rezistentă la dezincare, fac ca aceste echipamente să fie extrem de fiabile și sigure.

Aceste filtre dețin certificarea EN/DVGW și pot fi livrate, la alegere, cu racorduri cu filet intern sau extern, sau conectori.



Filtrul care nu ratează nimic

Sita uniformă și fină din inox nu permite pătrunderea particulelor de impurități mai mari de 105 μm (cca. 0,1 mm), oferind astfel o protecție sigură împotriva coroziunii pătrunse a conductelor. Recipientul din plastic transparent și rezistent la șocuri permite efectuarea cu ușurință a unui control vizual al nivelului de contaminare. Particulele de impurități acumulate în recipientul filtrului pot fi îndepărtate cu apă, ori de câte ori acest lucru este necesar.



MINIPLUS-FK

Combinăția dintre un filtru fin, ce permite curățarea cu apă, și un reductor de presiune integrat, de dimensiuni foarte reduse, asigură instalarea în spații extrem de înguste.



MINIPLUS-FF

Alternativa rentabilă pentru tratarea apei potabile. Acest filtru fin, ce permite curățarea cu apă, oferă o soluție de calitate superioară și posibilitatea de a economisi bani.

Manevrare ușoară



MINIPLUS-FK CU REDUCTOR DE PRESIUNE ÎNCORPORAT

Echilibrarea fluctuațiilor presiunii de admisie permite evitarea daunelor cauzate de presiune și reducerea consumului de apă. Presiunea de ieșire este reglată printr-o simplă rotire a butonului la valoarea dorită. Arcul de reglare al reductorului de presiune este amplasat în afara zonei cu apă.



POSIBILITĂȚI DE REPARAȚII ȘI EXTINDERE

Operațiunile de reparație și întreținere pot fi efectuate fără îndepărtarea echipamentelor de pe conducte. Sita filtrului și inserția vanei pot fi înlocuite complet. Funcționalitățile pot fi extinse prin montarea unei vane de reținere.

RACORDARE CORESPUNZĂTOARE

Instalarea fără probleme pe conductele deja existente este asigurată de posibilitatea de a alege dintre diferitele opțiuni de racordare puse la dispoziție: racorduri cu filet intern sau extern, sau conectori.



VANĂ CU BILĂ PENTRU CURĂȚAREA FILTRULUI

Pentru a spăla filtrul, nu trebuie decât să deschideți o vană de evacuare cu bilă. Particulele de impurități sunt evacuate odată cu debitul de apă. Alimentarea cu apă filtrată nu este întreruptă în timpul operațiunii de curățare.

Resideo oferă soluții inteligente pentru instalațiile de apă potabilă

Reductoare de presiune

Control garantat al presiunii, economic și ecologic în același timp

Filtre și combinații de filtre

Calitate garantată a apei potabile și protejarea conductelor și a instalațiilor din mediul rezidențial

Vane de reținere

Ușor de instalat și ușor de reparat, oferind siguranța apei potabile conform standardului EN1717

Vane de siguranță și de amestec

Amestecul precis al apei cu reacție rapidă la modificările de temperatură și presiune

Tratarea apei

Protecție sigură împotriva depunerilor de calcar și a coroziunii, ușor de utilizat

Vane industriale

Control excelent, chiar și în condiții extreme

MiniPlus-FK și MiniPlus-FF – Filtrare, eficiență maximă.

Echipamentele și accesoriile Braukmann reprezintă alegerea corectă pentru un sistem sigur. Controlul continuu al calității și strategia de dezvoltare bine orientată fac din noi un partener de încredere pentru viitor.

Specificații tehnice:

- Temperatura maximă de funcționare: 40 °C
- Presiunea maximă de funcționare: 16.0 bari
- Presiunea de ieșire: 1.5 – 6.0 bari (numai pentru MiniPlus-FK)
- Dimensiuni racord: 1/2", 3/4", 1", 1 1/4"
- Instalare: montaj orizontal, cu recipientul filtrului îndreptat în jos



Resideo

Resideo este unul dintre principalii producători și dezvoltatori de produse și componente tehnologice la nivel global, oferind soluții esențiale pentru confortul, gestionarea consumului de energie și securitatea a peste 150 de milioane de locuințe din întreaga lume. ADN-ul nostru este marcat de o îndelungată tradiție în materie de inovație, cu 2.300 de brevete în domeniul echipamentelor hardware și software. Respectăm cele mai înalte standarde globale ESG (mediu, sustenabilitate și guvernare) și ne mândrim cu calificativul Silver de la EcoVadis pentru respectarea celor mai înalte standarde de mediu, etică și drepturile omului. În regiunea EMEA (Europa, Orientul Mijlociu și Africa), dispunem de un portofoliu vast de soluții de Securitate, Hidraulice (inclusiv familia de produse Braukmann) și Confort pentru locuințe (inclusiv gamele Honeywell Home și Centra), înglobând circa 110 grupuri de produse diferite. Peste 87% din produsele destinate Europei sunt fabricate în Europa, unde avem șase unități de producție.

resideo

Aflați mai multe

homecomfort.resideo.com/ro

Ademco Supply SRL

Bd. Dimitrie Pompeiu 4-6
Cladirea GlobalWorth Campus A
Sector 2, Bucuresti, Romania

09/23

© 2023 Resideo Technologies, Inc.